Az ABC egyenls szaru haromszog (AC = BC) C csucsa koriil irt k kérhoz egy-egy érint6t rajzolunk A-bol és
B-bol ugy, hogy M metszéspontjuk nincs rajta a hdromszog tengelyén. Az érintési pontok rendre T és T*. Messe a C'
koriili, CM sugaru kor a C A, C'B félegyenest az A;, ill. By pontban. Mutassuk meg, hogy A1By = MT + MT™.

Oldjuk meg ennek alapjan a kovetkezs feladatot. Adottak egy h hiperbola Fy, F fokuszai és A csicsa (AF) < AF3),
tovabba egy a fokuszokon dtmend k kor. Szerkessziik meg h és k k6z0s pontjait.



